

మీసేవలో రేషన్ కార్డుల దరఖాస్తులు

హైదరాబాద్ ఫిబ్రవరి 7 (నిఘా న్యూస్): కొత్త రేషన్ కార్డులకు సంబంధించిన ప్రభుత్వం శుభవార్త చెప్పింది. మీసేవ కేంద్రాల్లో దరఖాస్తు చేసుకునేందుకు ప్రభుత్వం అవకాశం కల్పించింది. ఈ మేరకు లబ్ధిదారులనుంచి దరఖాస్తులు స్వీకరించాలని మీసేవ కమిషనర్ ను రాష్ట్ర పౌరసరఫరాల శాఖ సూచించింది.



సర్పంచ్ అభ్యర్థిని హత్య చేసిన మామోయిస్టులు

సంపుటి: 14, సంచిక: 310 పేజీలు 8, వెల: 4.00

Published from : Hyderabad, Karimnagar, Nizamabad, Warangal, Vijayawada, Tirupati, Kurnool, Visakhapatnam

నేడు ఢిల్లీ అసెంబ్లీ ఎన్నికల ఫలితాలు

పక్కాగా ఏర్పాట్లు చేసిన ఎన్నికల సంఘం ఆమ్ నేత కేజ్రీవాల ఆరోపణలపై రంగంలోకి పిసీబీ పిసీబీ రాకను అడ్డుకున్న ఆమ్ నేతలు

న్యూఢిల్లీ ఫిబ్రవరి 7 (నిఘా న్యూస్): దేశ రాజధానిలో అసెంబ్లీ ఎన్నికల ఫలితాల ముందు నాటికీయ పరిణామాలు చోటుచేసుకున్నాయి. ఆమ్ ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థులకు భాజపా ఎరవేస్తోందని కేజ్రీవాల చేసిన ఆరోపణలపై విచారణ చేపట్టాలని లెఫ్ట్ వంగల్ గవర్నర్ ఆదేశించారు. దీంతో తక్షణమే రంగంలోకి దిగిన పిసీబీ బృందం ఆమ్ అధినేతకు లిగల్ నోటీసు పంపించింది. ఈ ఆరోపణలకు సంబంధించి ఆధారాలు చూపాలని అందులో పేర్కొంది. ఎన్నికల ఫలితాలకు ముందు రోజే ఈ పరిణామం చోటుచేసుకోవడం గమనార్హం. ఈ నెల 5వ ఢిల్లీ ఎన్నికలు జరగగా 8వ శనివారం ఓట్ల లెక్కింపు జరుగుతుంది. ఇందుకు ఇని విస్తృతంగా ఏర్పాట్లు

చేసింది. 70 సామాలు ఉన్న అసెంబ్లీలో బిజెపి, ఆమ్ మధ్య పోటాపోటీ జరిగింది. ఎగ్జిట్ పోల్ సర్వేలన్నీ బిజెపికి అనుకూలంగా ఉన్నాయని వెల్లడించాయి ఈ క్రమంలో పార్టీ మారేందుకు 16 మంది ఆమ్ అభ్యర్థులకు భాజపా లంచాలు ఇవ్వజూపిందంటూ కేజ్రీవాల ఎక్స్ లో చేసిన పోస్టును ప్రస్తావించాడు. ఆ ట్వీట్ చేసింది మీరేనా? అని నిర్ధారించాలని పిసీబీ పేర్కొంది. ఆ ఆరోపణలకు సంబంధించి పూర్తి సమాచారం ఇవ్వాలని కోరింది. ఛోన్ కాలే అందుకున్న ఆ 16మంది అభ్యర్థులు ఎవరు? వారికి వచ్చిన సంబంధం, సంబంధిత సమాచారాన్ని అందించాలని తెలిపింది. దీంతోపాటు ఢిల్లీ ప్రజల్లో అందోహాసం రేకెత్తించేలా ఆరోపణలు చేస్తున్నందుకు

చట్టపరమైన చర్యలు ఎందుకు తీసుకోకూడదో వివరించాలని హెచ్చరించింది. ఆమ్ ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థులకు ఎరవేసి, తమ పార్టీని అస్థిరపరచేందుకు భాజపా ప్రయత్నాలు చేస్తోందని ఆరవింద్ కేజ్రీవాల ఇటీవల ఆరోపించారు. ఈ ఆరోపణలను తీవ్రంగా పరిగణించిన ఢిల్లీ లెఫ్ట్ వంగల్ గవర్నర్ వీకే సక్సేనా.. పిసీబీ విచారణకు ఆదేశించారు. దీంతో వెంటనే రంగంలోకి దిగిన అవినీతి నిరోధక శాఖ అధికారుల బృందం.. ఫిరోజ్ వాల్ రోడ్డులో ఉన్న కేజ్రీవాల నివాసానికి వెళ్లింది. ఈ చర్యలను తీవ్రంగా వ్యతిరేకించిన ఆమ్ నేతలు.. పిసీబీ అధికారులను లోపలకు వెళ్లకుండా అడ్డుకున్నారు. దీంతో అక్కడ కొద్దిసేపు ఉద్రిక్తత ..మిగతా 2లో




ప్రధాని మోదీతో హీరో నాగార్జున కుటుంబం భేటీ

మంత్రివర్గ విస్తరణ... ఇప్పట్లో లేనట్టే

నేను రాహుల్ గాంధీ అపాయింట్మెంట్ కోరలేదు: రేవంత్ రెడ్డి
టీపీసీసీ కూర్పు, మంత్రివర్గ విస్తరణలో ఎవరిని సిఫారసు చేయలేదు

ఒకటి రెండు రోజుల్లో తెలంగాణ పీసీసీ కార్యవర్గం ప్రకటన

- పని చేసుకుంటూ పోవడమే నా లక్ష్యం
- తెలంగాణలో జరుగుతున్న విషయాలన్నీ అభివృద్ధికి తెలుసు
- ఎప్పుడు ఏది చేయాలో అభివృద్ధిని నిర్ణయిస్తుంది
- చట్ట ప్రకారమే విషయాలనే అరెస్టులు ఉంటాయి
- ఢిల్లీలో ఉన్న ముఖ్యమంత్రి మీడియాతో చిట్ చాట్



న్యూఢిల్లీ ఫిబ్రవరి 7 (నిఘా న్యూస్): రాష్ట్రంలో మంత్రి వర్గ విస్తరణపై సీఎం రేవంత్ రెడ్డి సంచలన కామెంట్స్ చేశారు. మంత్రి వర్గ విస్తరణ ఎప్పుడు ఉంటుంది, కొత్త మంత్రులు ఎవరు ప్రమాణం చేస్తారు అనేది హైకమాండ్ డిసైడ్ చేస్తుంది, ఇందులో నా జోక్లో ఏమీ లేదని స్పష్టం చేశారు. ఢిల్లీలో ఉన్న సీఎం రేవంత్ రెడ్డి విరీడియా చిట్ చాట్ లో ఈ వ్యాఖ్యలు చేశారు. మంత్రివర్గంలోకి ఎవరిని తీసుకోవాలనే విషయంలోనూ స్పందించారు. నేను ఎవర్నీ సిఫార్సు చేయలేదని వెల్లడించారు. పార్టీ ఇచ్చిన పని పూర్తి చేయటమే లక్ష్యంగా పని చేస్తున్నానని..

పార్టీలో జరిగే ప్రతి విషయం అభివృద్ధికి తెలుసు అన్నారు. ఇప్పటి వరకు రాహుల్ గాంధీ అపాయింట్ మెంట్ కోరలేదని వివరణ ఇచ్చారు. రాహుల్ గాంధీతో తన అనుబంధం ఏంటో తెలియని వాళ్లే ఏదో మాట్లాడుతున్నారని వివరించారు. పని చేసుకుంటూ పోవటమే నాకు తెలుసు అని, ప్రతి విషయానికీ వివరణ ఇవ్వకుంటూ వెళ్లను అంటూ స్పందించారు. తెలంగాణ కేబినెట్ విస్తరణ ఇప్పట్లో లేనట్టేనని ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి అన్నారు. తాను రాహుల్ ఇంటర్వ్యూ కోరలేదని కూడా అన్నారు. అయితే పిసీసీ కూర్పు ..మిగతా 2లో

మోదీ ఫ్రాన్స్, అమెరికా పర్యటనకు షెడ్యూల్ ఖరారు

10 నుంచి 12వ తేదీ వరకు ఫ్రాన్స్ లో పర్యటన
12, 13 తేదీల్లో అమెరికాలో టూర్

న్యూఢిల్లీ ఫిబ్రవరి 7 (నిఘా న్యూస్): ప్రధాని నరేంద్ర మోదీ ఫ్రాన్స్, అమెరికా పర్యటనకు షెడ్యూల్ ఖరారుచేసింది. ఈ నెల 10 నుంచి 12వ తేదీ వరకు ఫ్రాన్స్ లో, 12, 13 తేదీల్లో అమెరికాలో ఆయన పర్యటిస్తారని కేంద్ర విదేశాంగ శాఖ కార్యదర్శి విక్రమ్ మిశ్రా వెల్లడించారు. పారిస్ లో జరిగే కృత్రిమ మేధ సదస్సులో పాల్గొనేందుకు ఈ నెల 10వ తేదీన మోదీ ఫ్రాన్స్ కు బయల్దేరి వెళ్లనున్నారు. ఫ్రాన్స్ అధ్యక్షుడు ఎమ్మాన్యుయేల్ మకరాన్ తో కలిసి ఆర్థిఫిషియల్ ఇంటెలిజెన్స్ యాక్సన్ కమిటీ సమావేశానికి అధ్యక్షత వహిస్తారని తెలిపారు. కెడార్చి ..మిగతా 2లో

సరిహద్దుల్లో పాక్ చొరబాట్లు భగ్నం

ఏడుగురిని హతమార్చిన భద్రతా బలగాలు

శ్రీనగర్, ఫిబ్రవరి 7 (నిఘా న్యూస్): భారత్ లోకి అక్రమంగా ప్రవేశించాలన్న పాక్ ఉగ్రవాదుల కుట్రలను భద్రతా బలగాలు భగ్నం చేశాయి. నియంత్రణ రేఖను దాటేందుకు యత్నించడానికి ఏడుగురు చొరబాటుదారులను హతమార్చాయి. మృతుల్లో పాకిస్తాన్ ఆర్మీ సిబ్బంది కూడా ఉన్నట్లు తెలుస్తోంది. జమ్మూ కశ్మీర్ లోని పూన్ షెల్లాలో గల కృష్ణ ఘాటి సెక్టార్ లో ఫిబ్రవరి 4-5 మధ్యరాత్రి వేళ ఈ ఘటన చోటుచేసుకున్నట్లు ఆర్మీ వర్గాలు వెల్లడించాయి. నియంత్రణ రేఖను దాటి భారత్ పార్టీల్లో పోస్టివ్ దాడికి యత్నిస్తున్న పాకిస్తాన్ బోర్డర్ యాక్సన్ టీమ్ పై సైన్యం మెరుపుదాడికి పాల్పడింది. ఈ క్రమంలో జరిగిన కాల్పుల్లో ఏడుగురు చొరబాటుదారులు హతమైతే ఆర్మీ వర్గాలు తెలిపాయి. మృతుల్లో 2-3 పాకిస్తాన్ ఆర్మీ రెగ్యులర్స్ ఉన్నట్లు పేర్కొన్నారు. మిగతా వారు ఉగ్రవాదులని, వారు అల్-బదర్ గ్రూప్ లకు చెందిన వారై ఉంటారని సదరు వర్గాలు తెలిపాయి. పాక్ ప్రధాని షేహబాజ్ షరీఫ్ శాంతి మంత్రం వైదేవేన కొద్ది రోజులకే ఈ ఘటన చోటుచేసుకోవడం గమనార్హం. కశ్మీర్ నకా ఆన్ని సమస్యలన్నింటినీ భారత్ తో ..మిగతా 2లో

ఆర్టిజీఎస్ పనితీరు ఆదర్శనీయం



ఆర్టిజీఎస్ రెపోరేటు తగ్గింపు

గృహమంత్రి వినియోగదారులకు తగ్గినట్లు ఈఎంబి కీలక వర్గీకరణపై ఆర్టిజీఎస్ సంవలన నిర్ణయం చాలాకాలం తరవాత రిపోరేటు 0.25 శాతం మేర తగ్గింపు ద్రవ్య పరపతి విధాన కమిటీ కీలక నిర్ణయం వివరాలు వెల్లడించిన ఆర్టిజీఎస్ గవర్నర్ సంచయ్ మల్హోత్రా

24 నుంచి ఏపీ అసెంబ్లీ బడ్జెట్ సమావేశాలు

ఉభయసభల్లో గవర్నర్ ప్రసంగం తొలిసారి బడ్జెట్ ప్రవేశ పెడుతున్న మంత్రి కేశవ్

అమరావతి, ఫిబ్రవరి 7 (నిఘా న్యూస్): ఆర్టిజీఎస్ పనితీరు ఆదర్శనీయమని అప్రకాశించారు. ఒకటైన బోత్సవానా దేశ ప్రతినిధులు ప్రకటించారు. బోత్సవానా దేశ ప్రభుత్వ సలహాదారు అర్జున్ బనిమా దుబితా శుక్రవారం సచివాలయంలోని రియల్ టైమ్ గవర్నెన్స్ సానైటీ (కేంద్రాన్ని సందర్శించారు. ఆర్టిజీఎస్ ముఖ్య కార్యనిర్వహణాధికారి కె. దినేష్ కుమార్ ఆయనకు స్వాగతం పలికి, ఆర్టిజీఎస్ పనితీరు ..మిగతా 2లో

ఒంగోలు రూరల్ పోలీసుల ముందుకు వర్త

అమరావతి, ఫిబ్రవరి 7 (నిఘా న్యూస్): చేపట్టుతున్నారని. తొలిసారిగా ఆర్టిక మంత్రి ఏపీ అసెంబ్లీ సమావేశాలు ఈ నెల 24 నుంచి జరగనున్నాయి. ఉభయ సభలను ఉద్దేశించి గవర్నర్ ప్రసంగంతో అసెంబ్లీ బడ్జెట్ సమావేశాలకు తెరలేపింది. ఈ నెల 27వ గవర్నర్ ప్రసంగానికి దన్నుగా చాలనే యావనలో కూటమి ప్రభుత్వం ఉంది. మొదటి రోజు బీసీ సమావేశం ద్వారా తెలిపే తీర్మానంపై అసెంబ్లీలో చర్చ తర్వాత సభ జరిగే ..మిగతా 2లో

